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az by ar b ar b
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as bg as b3 as 62
aq b1 €1
= as by eq (Dobooooogo).
as b3 €3
ggd
1 0 0
e = 0 s €y = 1 s €3 =
0 0 1

00000 b 000000000001 —-2—-3—1—---0000000000
gboboboobbooooboboodad
gbbbuoooobbbooobboboooobood
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axb=|a a as
by by by
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00 1.21 (00000000) 00 a,b,a1,a 0 RPOODOON€ROOO0O
(1) axb=—(bxa). 00 axa=0.

(2) (a1 +az) xb=(a; xb)+ (ay xb), (Aa) x b= XAa xb).

(3) 000 zeR*00000

det (a b x) = (a x b, x).

() a0 b0 1000 < axb#£0. (J000000000)

(5) @, 6000000000 {ta+sb;tc(0,1],s€(0,1]} 0000 SOO00000

(axb) La, (axb)Llb, detlabaxb)>0, |axb]|=2>-.

\
00 (1),(2)00000000000000000000@3)0 = (x1,20,23)7 00000
aq b1 T
b b b
(a x b,x) = a2 ] — @ To + @ T3 =|as by xo | =det(a b x).
as bg as b3 as b2
az b3 w3

(axbOO000000 e, e, e; 000000000 21,29, 23000000 axbO x0
oooooo)
(4)000000@3)0000

all b 1000 < dx st. a, b0 1000
< dJx st det(abx)#0
& dxr st. (axbx)#£0
& axb#0.

() 0000000 3)ooOoOO
(a x b,a) =det(a ba)=0,

(a x b,b) = det(a b b) =0,
det(a ba x b) = (axb,axb)=|axb||*>0.

S=|laxb|00000e, b0 1000000000000 OO0O0O0OOOOOOOOOO
O0O0e, b0 1000000000003000000 a,b,axb0000 300000
OO000 viOOObDODexbOOOOODODOOOODODOODOODODOODOO

V = S]la x b|.
guoodooooooobobbod
V =det(a b a xb).
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S||la x b|| = det(a b a x b) = ||a x b

00000000 [lexbl|(>0000000000

S = |la x b||.m

(5) 00000000 aDbDDDDDQDDDDme:ﬂ%ﬁ%DDDDDD
a
S = llalllbllsing = [la]l[|b]v1 - cos?6 = \/[lal[*[[b]}* - (a, b)?
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= Jlaxb|m

0 (axb)xc=ax(bxe) 000000 a, b c0000000

O O0obooboood
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O0000AfO fO00D000D0O0O (Laplacian) 0000
Af=00000 00000 (harmonic function) 00 OO
R"0000 QUOD0O0OO C>0000000 f:Q—-R*"0000
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0000 f 0O Laplacian 00O 00O
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1.3.6 UO00Oo0ooog

OoOoooooooooooooboooor
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g 0obbo 131000000
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1WE 9 8
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0000 E,BOUOOOD cO0000000DDODOOMaxwell (1831-1879) 00000000
O000000000000000000000 (1864)00000 0 1887 O U Hertz (Heinrich
Rudolph Hertz, 1857-1894) 0 0 00 0000000000000 OOOOOOOOOOOO
0000000000000 00O000000nD (D000oo0)0 m

0 1.3.3 (Fourier 0000000, 000000)0000000000000O0O0O0O0O
0000000 Fourier (Jean-Baptiste-Joseph Fourier, 17681830, 0000 ) 0000000
00000000000 (00000)«. 000000000000 Vu=gradu OOOOO0O
0000000000000000000 (DODO0O0O0O)0000000000 (Dooo
O000ooooo)

0
Ca—?:div(kgradu)
000 (CO0000KO Fowder 000000000 0OO0)000 CO EODOOOOOOO

00000 div(grad) = A 00
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000 (0000000000000 000Dooo0o000oooo0)d m
"Maxwell 10 000000000000000000O0O0O0O0O000000DDODO Heaviside 0000

17
S0000O0OMKSOOOODO EO:L':,S.854><10*12F/m.
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0oo'o
000000000000000000000000000
000t=e¢00 t=t00000 s=o(t) (t € [a,b]) O

s=o(t) = / 1o ()]| dr

ooo
ds do ,
—_— == )] -
AN
0000 ¢(t) 00¢t0000000O0OO0 C-000000000O0ODO0OO0ODO
00 00000000000 tele,b)0000 ¢'(t)00000000000

do
— >0 (¢ bl).
oooooo t:T(S)DDDDQDDDDDDDDDDD cl-00000v%:=¢por, 000
W(s) = (r(s)) (s €[0,L)) 00000r =9t 00000 r=¢(s) 000 CcOOOOO
gdodoooooooodosoooooooouoooon

CO0 {rr=14(s), s€[0,L]} 000000000 fO00000000000

(2.9 [ ras= [ rwpas

'00000000000000000000000000 [0,b) 000000 A = {t}L, 00000
La =Y 0 lle(t;) —e(t;—)| D0D0O0|A| - 00000 Ly 0000 LODODODO000C 000000
(rectifiable) 0 000O0000L 0 CO0000000e 00000 ¢-0000000 (21)0000000
000000000000000000000000 I0000000000 (21)00000000000
00000000

25,7 0000000000 s¢t000000000000000
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2.3) /fds—/f Dl )] dt

000000000000000000000000
(23) 0000

ds == ||/ (t)]| dt = /@ (£)> + -+ + ¢, (t)2dt
000000000 CO000 (00)00000000 dyO0OO0O00D00

22 (IO0)DO0OODOOOOODOOO

0000000000 o0oDpoooobOobOOooDooobOoD OO0 CcoOoooOoOoO
0 (00000000000)
/f-d'r
c

gbobobooggbobuoooobobbuoooobobbuoooobobon
00000000000000010 (0)oooo

w = f1d1‘1 + fzdl’g + -+ fndl"n

000 coOooooo
/w:/f1d$1+f2d932+"'+fnd[£n
C C

0000000000000000000000000000000003dr = (dzy,--+,dz,)"
gbooboogobood

fl dx,

/Cf-d’r:/c : . : :/Cfldx1+-~-+fndxn

In dz,

00000000000 ()0

221 [

(D0OoOoOO0O0OoUoOoooDooooOoOooooon)

000000 (00000ooo)

(DODooooOoOooooooo..)

30 00000000000000000 (000000)000000000000000000
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00000000000 (000 fO00D0)0000O0ODOO0OOODOOOO rO0DOOO
dooooooooooono wao
W = fr

gboobooogn
o000 fO000000OO0OO0ODOODOOO rODOOOODODODODOODOODOO

W=Ff-r.

Oob0O fFO000DOOO0ODO0OODOO chOoOobbOOobDOoOoDOobOOOoOobDOoOoDOobDO
wooooo

N

W:Zf(rj) 'A’I"j, A’I‘j = rj_rj—l-

j=1
000 r; 0000000000 A={Y, 0000 r;=() (j=0,1,...,N) O
0ooooo

0oo

N
W:/Cf~d7':: lim Zf('ri)-AT‘i

|Al—0 <
=1

0000000000000 CcOoO000O0 c-00000oooooooo

b
/ Flo(t) - &(1) dt

gbbobooodubibd m

gbooboooon

QUO0O000 cOoboooooco @uuooboooooooooooobooonD f:Q—C
OO0 coobooon

/ f(2)dz = Emoz f(zi)(zi — zi-1)

|Al—

(000 [0, 000 A={t;}}, 000002 =¢(t;) 00000)

gobboogoobbobuoooobobboooooobooo

dz = w)(dx +idy) = de —vdy+1i d d
/Cf(z) 2 /C(u+zv)(x+z Y) /Cux vy+z/v r+udy

C

gbogbbbbodbboooobbobboobboooboobboobboobboobo
gbobobDd m

18



222 00O

R"O0000 QOO000O0 n00000C0C0 £:Q—R'0O0f=(f, - ,f) 0000
00 CO Q00 C-0000 r=ot)=(p(t), -, ea(t)T (t€a,b)) 000000

/C fodri= / 70 = / Foot)dt = / o), (1) + -+ Fuli(0) e (8)] dt

000000 CcOoOoooo0oO foO (o)yooooooOoO
(20060 00000000000000000000O00OO0O0OO0O0)
0 2.2.1 f(zr,y,2)=(y+z2z+x,0+y) ! 00000000000 C’jDDDDD/ f-dr
C.
goooo

(1) Cr:r = (t,8%,8%)" (t € 0,1])
(2) Cy: (0,0,0), (1,0,0), (1,1,0), (1,1,1) 00000000000

0 (1) @) = (L13,8) DO D0 Fe() = (2 +£,8 + 1t + )7, (1) = (1,26,3)7 00
oggno

Fle®)-@'(t) = (2 +3) -1+ 3 +1) -2t + (t +2) - 3t2
= 743 2 4 267 + 3¢ + 3¢t = 3¢ + 4% + 5t

0oad
! 1 1 1

/f-d'r = /(3t2+4t3+5t4)dt:3-—+4-—+5-—:3.
Cq 0 3 4 5

(2) (0,0,0) 00 (1,0,0) 0000000 7, (1,0,0) 00 (1,1,0) 0000000 ,, (1,1,0)
00 (1,1,1) 0000000 2 00000C =y+4+%+9 0000000

/CZf-d'r:/Vlf-dr%—/wf-drqt/wf-dr.

v O )= (007 (t€0,1]) 0000000000000 f(e(t) = (0,t,0)7, £'(t) =
(1,0,0)7, flo(t) - (t)=0000000 | f-dr=0.
)

71

e O @) = (LL,0)T (t € [0,1) 0000000000000 f(e®) = (41,1 + )7,

@' (t) = (0,1,0)", f((1) - #'(
v O o(t) = (1LLOT (¢ [0,1) 0000000000000 f(e(t) = (1+4,t+1,2)7,
&(1) = (0,0, 1)7, (¢ (t))-go’(t):2DDDDDD/f-dr:2.

't)=1000000 f-dr=1.

oono f-dr=0+14+2=3.m
Co

19



00 221 (00000000 —O00O0O0ODOOOOOOOO0) ODODO0DODOOOOODOOOO
000000000000000000000000000000000004000000
obobbooboobooboobgd

dr 00000 dsO0O0O0O deO0O0ODO

/Cf-ds, /Cf-da:

gboobouooouogooon t:d—TDDDDDDDD dsOO00OO0OO0O0O0O

ds
/f-tds
C

[ran. [ (i)

0000000000000 (o000 L0)OoDoU0UU0O0O0 m

obooobobooobooboon

00 222 (00000000)00003000000000000000O0O

b ds ds ,
[ras= [ seunG a G =ls0l.

b dr dr ,
Lroar= [ sty Gan G-

b dx dy
/CP dx 4+ Q dy = /a [P(a:(t),y(t))a + Q(x(t),y(t))g dt (n=2000)

gobobbobobboodooooooobbboliobbbb20000bbo0obb2000 3
goboboooobboboooobbboooobbodd m

223 0O00O0OOO

0000000000000 00O000000oooo00 (DoooooooD)o

{000000000000000000000000000000000000000000O0O0OOQaOn
000 (000oO0oooooooo)o

20



-~
00 221 (000000000000O00) (COODODOOOODODOOOOODOOOOO
Cl-0,000000000000)

() O0O0O000000 (DOoooOooO)oooOoOO0oOooOoOoOoOooDooo

) /C(f+g)'dr=/cf-dr+/cg-dr.

(3) /C(Af)-dr:)\/cf-dr.

(4)/ f-dr= f-dr+ f-dr.
C1+C> C1

Co
(5) /Cf-dr:—/cf-dr.
[#ear|< [s1as

(1)0000000000000000000)

(6)

J

b 223 00000000000 /fdsDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(5)
c

ooo
/_Cfds:/cfds

gbbboooobbbuooobbbuoooobbodd m

23 UO0Ooooboogn

0000000000 (100000 ROODOO)0ODD0ODODODODODODODODOODOOOOOO
00000000000000000000000°000000000000000000
gbobboooobbbuooboboboooobbobuoooobbboao

goobooooobobooooboboooobbboooobbbooooobobog

231 0OO0bOOoooon

0000000000 f:Q—-R"00000
VE(z) = f(z) (ze)

ooobdb FOODOODODODODOOOOODDODODODODODODOOLOFRFO FODOOOODO
(potential) 00O OO

‘00000000000000000000D0D0000000D0000000000000 Lagrange (1773)
0000000000000 00000 Green (1828) DOOOOOO

21



1000000000000 oFM=f0000 FO fO0O00O0O0OOODODDOCDO

O0000QO0 R"UO0O0O0O0OF:Q—ROC-000000000O0FOOOOOOO
(000000000) FO0OO0O0ODOODO VF:Q—-R"O000000000000O00O0O
ood

gogbbobugobboboooobbobuoooooboo

gobobboooggobooboddo 1ouooooboboobboooooooobooobo
gbobboboobooboobooboobod

gboboboooobbbooobbbooan

0231 (000000000O0O0O0O0O)

0
(1,22, 13) 1= 0 (¢ 0O0O)
-9
googo
F(x17x27$3) = —gTs3

OVF=f000O0O0OODOO FO fO000ODO0ODO0ODO0O0 =

0232 (00000000000000O0O0O0O0O)

f(r)::—%r (M,GO0O0O,reR*\{0})

ooooo

F(r) = w

0 0000000000 (OO0000O00O0OOOOOOO0OOOO)O m
00 231 (000000 —O000O000O0)00000oOooOO 0000
—gradV = f

ooooobogo vioobooooofsoooobooobooovo soobooboonog
gboogdbbgboogobooobbuobbuobogbobuogbboboobboobobobo
gbbobuooobbboooobbbdudod m

00 232 (0000000000) 1000000 w= fidey++--+ fodrx, 00000w =

oF oF
dF:za—dx1+---+a—danDDDD FOwOOOOOooobboooboboobooo
T i

000 wDOO (exact) 000000 m

22



232 JO0OOoboobooood

(1) 0000000000000 O0000000 (100o0O00oOoooOo)ooooct-oo
o000 f=(f,--, ) 00000000000000O

of,  of,
= = 1 2 o e
axj axz (7’7 j ) ) 7n>

goooobobobobbbouoo sgououoboooooobon
Vxf=0 (rotf=0)

ggboodgd

(2) 0000000 0O0O0ODOOO0OODOO0DO0DOOOOOOODOOOOOOO
oooooooobo fObO0O0OOO0OD F,OO COObOOOOOOODOO e,b00O0
g

/f-dr:/VF-dr:F(b)—F(a).
C C
000000001 000000

b
/ Pumx:Fwy-ﬂ@
gooogoggno

(3) 000000000000 0ODODOOOO000D0DDODOO00OUODODOONDO00 aO
0000000 00000e 00002000000 QOOOOO C-000 CgO
goon

F(x) = f-dr
Cx
O000D0OFO fOO000O0OOOOOO(VF=f00000)0D0O0O0 1000000

& [ = s

0233 (000000000000O0O0O0O0O)ODODOOO

f($1,$2) = < _xfz )

gbooboboobooboobuooboobuoob FODOODOODOODOD

ggbbooood

OF or
8_371 = fi(z1,29) = —x9, 8_@ = fa(x1,72) = 24
ggooogogono
OF O*F

= -1 =1
012011 " Ox10xy

0O
0*F O*F
0x90x7 ~ 011079

gbobobuoodim

23



(1) 000

fO0000000 FOOOOOODOOOfO C-O0000O0O0F O C?-00000

obobbooboobooboobg

ofi, 9 OF 9 OF _df, . .
8[Ej N 8[Ej 8@ N aZL’Z ﬁxj N 8951 (%] N 1727 7n)'.

(2) 000

00 CcO0000000000r=9()(tcle,s)00000

/Cf-d'r = /QZf ))h(t) dt = / axl )L(t) dt

:‘/dﬁK(»ﬁ ww@miszw»—ﬂww>
= F(b)— F(a)m

(3) 0000000000000 D0OD0O0000DU00OOOoODOOOO

233 U0U0Obooooooon

gbboboogobbbooooabob

~
00 23.1 RPO0O0 (DOODO)QO0O QODO00D0DO000O0OO0ODO fF:Q—R*O000O0O
f000000000000O0O0OO0O0NOOOOOOOO C-0000 CcOoOoOoOoo

/Cf-dr:O
J

00 (000)f0000000 FOOOOOOOOOOOOOO 000000000
Or=¢l) (tcle,f)000000¢)=¢@E) 0000000

gobbooodobbbuooaob

Afwh:FWWD—Fww»ZO

(00D0)QOO0O0OO0oOooOo Cc-oo0oo coooo /f-dr:ODDDDDDDDDDD

C
QU0O00000 eOD00ODODLDODOQUOLOD 200000, z0000000O0OOOO
000QUOOO000O c-o000o Ce OOO%0

F(x) = f-dr
Cx

‘00 B.31000OD0O

24



00000000 F(e) O Cp, 000000000000 (D000 well-defined)0 0 O O

F
i6{1,2,~~, P (:c):fi(a:)DDDDDDDD7DDD Y U go(t)::w—l—the,-
X
(Ogtgl)DDDDDDDDD a:DDDDa:—kheiDDDDDDDDDDDDC’;I;M&DD

00Cg+7 00000¢(t)=he;, f-e,=f 000000

F(x + he;) — F(x) = / f-dr— f-d'r:/f-dr
Ca+n Cp Yh
1
= /f(%,'"7%—17Ii+th,$z‘+1,'“,$n)'h6idt
° 1
— h/ fi(xla"' 7xi—17xi+th7xi+17”' Jajn)dt
0

gooogg

F(x + he;) — F(x)
h

/ filxy, - mioq, 2+ th,xipg, -+ xy,)dt

. /fz Vdt = fi(z) (h— 0).

oF
oo 92 (¢)=f;(x) 0000000000 VF=fOOFO fO00000000CCCOO m
T

oobooobooboboooooooobooboboboooo0 FOo00obDO0bDODbObOOOO
ooooooooodo
OO0 R*"O000000000O00O gO0OO0ODOODODOO

ofi _9f;
81)3j (9JZZ

(1,7 =1,2,...,n)

gbobobogobbbooobboooobbbooboboboobobbooobobboooobo
gbobobooogoboobod

[
00 232 (0000000000000 0000OOO0OOOOOO) Q0 R"O0000
ooo0f:Q—-R"0 Cl-000000000

Ofi _ 01 i,7=1,2,...,n)

0000000f0000000000000O0O0 RROODOOOOOOOO Cct-O000
o000 fFOrwtf=00000000f000000000000OO

J

gbooboooobbbooooobobboooobobobuoooobobbooooboo

'D00000 n=20000000000000040F/0x=f0000000000000000000
uoo

SDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD/f-dr#ODDDD[I[ID coopopoooooooooo
C
gbooobooooboooon

25



0000000 Q000 0fi/ox; =0f;/0x; 0000000000000 0O00D0O COO
ooooboooooboof0 cobboooobooboooOoboDUobooboOooDobooboooDg
0000000000000000 (00 10)00000000D0O0O0000ODOOO0OO0
o000 ooboooOobD fOOD0ODODOOOO0O0 m

obobooboobooboobobbobooboobon

00 231 (000) Q0 RPO0ODO (DO0OO0O0)OOOOQOOODO (simply con-
nected) 000000QODO0O0D00ODO0O0ODOOOOOOO QUOODODODODOOOOOO
goo

(DOOCO0O000000ODOOCOOU000D0D0OO0ODOCOOO0O0OUODODOODOODOOOO0
O0000o0oo)

0 234 (000000000000000)000000000000000 R*, 00 B(a:;R),

0000000003000000100000 R*\{«},000000000000000

0 R\ {(z,0);2<0} 000000
0000000000000002000000100000 R*\{a},R¥\¢ (0000
000000000)000000 m

oo 2.3.1 (PoincaréDDDDDDDDDD) (DDDDDDDDDDDDDDD)DDDD
0 (24)00100000
w:=fidry+---+ f, dx,

0000000000000000000000000000000000 1000000
0000000000000000Poincaré 000000000000000000000
000000000000000°010000000000000000000000000
000000000000000 (10000000000)0000000 (000000
0)0000000Y0 m

0 235 (000000000)R3 0000000 f(r)=(y+2z2+zz+y)?7 0000
00000000000000000000000000
00000 0000 RPOOOOOOODO

e (S e
Uxf - det| 2 o o | (% _0h oh _0f 0f: oh\"

0z dy 0z dy 9z 0z Oz’ dr Oy
fi fo fs

0 0

a—y(f’?er)—@(eriU)

9 P 1-1

= | Wt gty | = 1—1 =0
2(szav)—g( + 2)
Ox 8yy

9Jules Henri Poincaré (1854-1912, 00000 Nancy D000 0Paris 00000) 0 190000 2000
00000000 (DHilbert 000000)0000O00O0OO

YO0ppo0o0o0232000000Poincaré 000000000000 000DO0O0O0O0ODOOOOOOOO
ocoooooooooobooOoooooooooo0ooooOooOooooOoOoooDon

26



00000000 f000000000000000 = (2,9,2)7000000 CgO

elt) = (ta, ty, )" (t € [0, 1)

gbobobooogbbobooooboboooon

1 1 [ ty+tz z
F(x) = f-dr= / flr@) ') dt = / tz+tx |- | y |dt
Yz 0 0 tx +ty z

1

= [t ) +ole+a) okt
0

= xy+tyz+zx

O00000VF=f0000000000000000 (DOO0DO0DO0DO0ODOOOO)D m

0 236 (000000000000000000000000000000000) Q=R2
{0})0oooOoOoOoO0O000

T
_ Y x
f(x7y)_ (x2+y27x2+y2)

O0Vxf=000000O0O0OD0ODODO0DO0D0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO0O0DO0OO0O0OO0OOO (DOO
O00000000O0oDoooO)00oDooooog coooooo

/Cf-dr:27r7é0

00000000000 (D00DOoo0oU0U00ooDooO0UoOoD)ObocooooooooOoo
goboboogd 231000000
gbbboooobbboooobbbuoooobbbuoobbobooooboo

d
% _ori (DODDDOD)
c <

00000000000000000000000000000000 z2—~1/200000
00000000000000000000000000000000 C\{xz<0}00
00000000000000000 (logz00000000000000)0000000
DOR2\{(z,0);2<0}00 f00000000000 m

0 R2\{(z,0:;2<0}0000 000000000000

2.4 Green 000

—bbooogobbboooobbobodg —

27



OO000000O0O0O0o0ooDooOoO0ooooDOGreenD0goooOOOoOoOODOOOO
00006 000000000000 OO0OO0ONYO

Green 00000000 0ODO0ODODOOOODOODOODOODO

00 2.4.1 (Green 0000000 Cauchy-Green 00 0) R200000 C'-0 Jor-
dan OO0 COOO0ODOO pOOOOcCcOOoOoOOoCcoOoooOoooooooog D
0000000000000000000 DOOODOOOOOO QOO0O0O0O0O00 C-
0oo00ooo fF=(PQ)YO000000OO0OOOOO

2 p oQ 0P
2.5 -dr://rot drdy, rotf:=det(V f)=det| % = —= - —
25 [ 1 ot f dvdy. vot f o= der (9 1) (%@) o
godooooooodooouoooooonn
B 20  oP
N )

00 241 (00000) Green0OO0O Gauss-Green 000000000 OGreen-Stokes
gogddoooooobbobbbooooooooon
(000000)Gauss DOODODOO 2000

téf-nMﬁ:[Ldede

0 f=(Q,—P)'00000nds=(dy,—ds)’ 0000000(26)000000
00025 0000000 Stokes 0000 200000000000000

000 20000000Causs 0000 Stokes 00000Green 10000000000
0000000000000000000000 Gren 0000000000000000
00000000000000000000 (Gauss 000, Stokes000) 0000000
0000000 m

gbobbuoooobbbuooobbbooooboboobobbootd

1.000000D0000000O0Jordan OO0 000000000 OOODOOODODO (O
O0000000000o0O0)0o000o00oooooooooo

2. 00000000000 00000000000 (DODO0DDO0ODO0O0DO0O0DOOOO0
000000 9% 00000000000000000)0

00000000000000000000 (000)0ooooooo

00000000000 00001000000000000000000000000000O000000
goooobooboooooboooooooo

20p000000000000000000000000000D00000000000000O (000
0000000000000000000) 0000000000000 oo0o000o0oUoooooooon
gbooooboooooboooboboboooooboobooooooooooooooobooobobooboooonoo
gbooob 00 yOOO0OO0OO0O0OO0OODOOOOODOOOOODOODOOOOO0

28



00 24.2 (x0y0000000000000000 GreenOOO) R2O0O0O DO

D = {(z,y);7 € (a,0), ¢1(x) <y < p2(2)} = {(7,9);y € (¢,d), ¥1(y) <z < a(y)}

000000000000 ¢;0 (6, 0000000000 C-00000%; 0 [e¢,d O
000000000 c-o0ooon

Vo € (a,b) @1(x) < po(x), Yy € (c,d) ¥1(y) < ¥a2(y)

0000000000000DO0O0O00O0O0OO c-000000no P,QUOODO

B oQ OP
/CP(as,y)d:B + Q(x,y)dy = //D <% — 8_y> dz dy

000000000 CO00000000 G, Gy, C5,C,00000000000000
Crir=(tei(t)" (t€la,b)), Coirm=(bt)" (L€ [pr(D),2(0)]),

—Cs:r = (t,pa(t)" (t € ab]), —Ciir=(at) (t€[pi(a),p2(a)).
N /

OO0 DOyODOOODOOODOOODOOODOODO
8P) b e gp
—— |dzxdy = / / ——dy | dx
//D( ay a ( p1(x) ay
b b
= / P(a:,cpl(x))dx—/ Pz, ps(x))dx
Cl —CS

= / P(z,y) de = / P(z,y) dx.
C1+Ca2+C3+Cy C

oogd O, ¢y 00 dm/dtzoDDDDDDDD/
@

de:/ Pdxr=00000000
2 Cy

goo
oooboO DO 000000000 DO0ODOO0ODOOO0

//D%dxdyz/cQ(w,y) dy

0000000000000000000000000 =
0000000000000000000000000000000000000000
(00000 A11D)0

gooobobobobbobbboobtooddgoooooooooboboooobbbbbon
0000000000000 000000000 (CO0OD0D0D0OO0ODO0O00DO)0oODOoOoOO
000 (0000)00000oo0Doooo0o00oooooooooooom

29



0241 (0000000000000000000O0O0O0O0) DOOOOO {(z,y);1 < 2?+
v’ <2} 0000000000000000O0OOOO0

Dy :={(z,y) € D;x >0, y >0}, Dy:={(x,y) € D;xz <0, y>0},
D3 :={(z,y) € D;x <0, y<0}, Dys:={(x,y) € D;z >0, y>0}

00000D; (j=1,2,3,4 000 2420000000 %0
D:D1UD2UD3UD4UDDD
00000000000 (b0oo0o0o0o0oo0o00)0b00000o0o0

C:8D1+0D2+8D3—|—8D4,
oD, 0 D, 00000000000 D;00b00O0O0OOOODbOObObOOO

gbooogo

[ (5w = S [ (525 )wron=3 [, s

= / Pdz + Qdy = / Pdz + Qdy.m
C1+C2+C3+Cy c

000000000000000 ¢*0 Jordan OOO0OO00OO00OOO DOODOOOOOO
gbogbobodboobbuodobbobobuooboboobbooboboobbodobo
gboboboooobbbuoooobbooogoobogb

0 000000000 2420000000 (00000000000O0O0OOOODOOO
0..)000000000000000000000D00Oo0O000cC0000oooooooo
gbobobooooboboooobbobooogn

b 24.2 .0000000000000O0O0O0O000000OOOO0O0O00bbObOd
gooooobbobbbbbobbbobbbobobobooooooooooobobobobobobooon
241 0000000000000000000OOOODODOOODOOOOO (Cooooo
000000 O0)..00oooooo00oooooooooo0Ooooooooooood
000000000000 00000000000O00000O0O000 (DOboooooQ
OO00o00oo0o0ooooooooo0.)boo0ooooooooooooooooo
0000 9000000 (0000000000000 000O0000)D000O0O0 Green
0000 3000000000000 OOO000DO0O000D 242,A1.1000000
oboooboobobooboobooboobddl m

0242 (00000000000000) 000 C-00000 CcOOOOOOOOOO

pDOooooad
1
/xdy:—/ydx:—/xdy—yd:c:u(D)
c c 2 Jo

000 (u(P)0 POOOOOOOOOOOO)OO000
BOooooOo0o0o0O00OoO00O0O0 Al1l0000000

30



90 0P

P(z,y)=0,Q(z,y) =2 0000 %_a_y:l’
0Q P
P(z,y) =y, Q(z,y) =00000 %_a_y_l’
1 1 9Q OP
P(z,y) = =5y, Qz,y) = 52 0000 a—?—a—yzl

DDDDDDGreenDDDDDDD/
c

J[ 1wty = o)

0 2.4.3 (Cauchy 00000) 000000000 C-00 Jordan OO0 COOOODOO
DOOODOOOOOOOOON C-00000000 f000000f(2) = ule, y)+iv(z,y),
z=x+1y (z,y € R, u(z,y) e R, v(z,y) e R) 00000

1
xdy,—/ydx,—/xdy—ydeDDDD
c 2 Je

gboboibd m

/Cf(z) dz = /C(u(x,y)+iv(x,y))(dx+idy)

= /Cu(a:,y)dx —ov(z,y)dy + Z/ v(z,y)dz + u(z, y)dy

C
ov  Ou , ou Ov

000 f000D00O0D0OO0O0OOCauchy-Riemann OO0 OO
du dv  Ou ov

dr  dy Ou  Ox

/Cf(z)dz://DOd:de+i//L;Od$dy:O.l

0 24.4 (200000000000000000000000O0ODOO) 20000 QOO0
OOo0oOooo fO

gbooooodgn

Cof o
I'Otf—% ay—O

000000000 QOUOD0D0000Q0000000D0 CO00000 DOOOO DcCQ
OO000D00OGreen ODOOODOODO

/Cf-drz//D(%—aa—];l) dxdy://Ddedy:O

OO00o0bO0o0ob 231000f000000DO0OOO0ODOODODOO 232020000
0000000000 (000000000000 —00000000000%0 =

Yo Do Jordan 0000000000 DCOO000D0D0D00DDODOOOOOOOO

31



30 oottt

goboboboooogobbbbtboooooobbbbooog sgooooobobooobo
gooood
gboobooooboboood

1. ogobobooogoo
2.0000000b000400b0

3. 00 0000000000000 0000Gauss 000 (DOODOODODOOODOOOO
O000000)0 Stokes 000 (D0DDOOO0ODODOOOOOOOODOOODO)

3.1 OO

gbobbooogbbbodgdo

3.1.1 30000000

gboogbobodgboobboobobbooboobbooboboobbooboboobo
R(>0)000 (D0D)0DOOOOODOOOOO

(a) 000000000
z=f(z,y) OO0 2=g(y2) 000 y=h(za).

000
p= VR =22~y ((v,y) € Q:={(z,9);2> +y* < R*})

0o00do0odd ROUOODODUOODOODOOOOO
(b) 00D0O0O0DO0D (DO00)000000
F(z,y,2z) =c.

000 c0000000
000

?+y*+ 2 =R
0000000 ROOO (00)0000

32



(c) 00000000 ¢=(p,p,93)7:D—>RO00000

ng(’U,,U),
r =) le y = pa(u,v),
z = p3(u,v)
gbodooooooodoon
oo
x = Rsinfcos ¢
(3.1) y = Rsinfsin¢ ((0,9) € (0,7) x (0,2m))

z = Rcosf

0000000 ROODO (OO ¢=00000000 (DODOOOOOO)OOOOO
0)oooooooooQ

ubo 3budbogobgobobboboobuodobooboooboobon

33



gboobooboobob

e 00 ()OO FOOOOOODODODDOOOO VF#£0
e 00 (00000000 r=g(ue)0000 g—“oxaa—‘p;éo
u v

gbogbobogboooobobobobobuobobobobobooboboooon
gooooobbobboboobuooboobuoobooboobooo

0 311 (U0 VFUOOOO F=cUOOOOUOODOOOUODOOD) OODODOUO IO0OF(z,y,2) =
cO00D000000000 (xo,y0,20) DOOOOVF(z0,90,2) 0000000000000
gbboobuodgbouodgbuobuooboobobobobbooboo

F(z,y,z) :=ar+by+cz=d (a,b,¢,dO (a,b,c)#(0,0,0)0000000)

00000000000000 VF = (a0, 00000000000000D00000
(a,b,c)' 00000000 ROOO

F(x,y,2) = (x —a)*+ (y — b)? + (2 — ¢)* = R?

00000 (z0,%,2) 00000000000000000 VF(zo,y0,20) = 2(z0 — a,yo —
b2o—c)T 000020 m

D000000000000000000000000000000000

34



3.1.2 0OJ0OO0O0OO0Ooood

4 — )
00 3.1.1(0000000000) DO R?000 Jordan 000O0O0OOUDO DCU

0000 REOODOOOO0Oe:U—R30 C-000000000 (OO0 1<r<o00)0

S = @(D) = {p(u,v); (u,v) € D}
0200 ¢-0000obooooooooooooboooon
98 = p(0D) = {p(u,v); (u,v) €D} (OO0 4D :=D\D)
0 SO0000000SO0000ODODO000O (),oooooooooo
(i) ¢lp 00000000000

p.a€D, p#q = () # ).

(i) 000 pe DO

: (3.2) 2 ) < 22p) 0 |

00 3.1.1 (00 DOODODOO UVOOO0D) 00000 RPOODDOOOOOO D,UODOO
gbboogbuguoobogbooboobuobboobboooobuoobbooobo
00000000000000000000000 (D0O0O0OD0)000000000 (00
Oo00000)00000000000000000000000000ooogoOoo
ooodoboboobobooboooboobbobo 1ocoobooobobuooboboobobo
gbbobuoogobbbuoodobbod m

w000 0000000000 (u,v) e DOOOOOO

{(u, v0); (u,v0) € D}
0 @(ug,vo) 000 v OO0
{e(uo, v); (uo,v) € D}

O @(up,vo) 000 v 00000 0¢(uy,v) 00000 0000000000 O00000O0O0
oboooobon

91 91
ou ov
0_(,0 _ | 9, 8_90 _ | 92
ou | ou | ov | ov
93 9ps
ou ov

35



Ubdb0« 00000000000 0000000DO0O0ODOODOOODOOOOOO0

01 D1 Opa Dz Dp3 O O (w2, 73)
Ou v du dv  du v I(u,v)
9 X Op _ | 9 X Opa | _ | Opsdpr  Op1des | _ A(x3, 1)
Ou v du v du dv  Ou Ov I(u,v)
s O3 Dp1 Dpy  Dpa D O(x1,w2)
du v Ju Ov  Ju Ov O(u,v)

00000 (000 ¢(u,v) = (z1,20,23)7 0000)0S0000000000000000
ooo000O000

00000 SO0 ¢(u,v) 00000000000000000000000O0O000
0ooo

00000000000000

gbooboobobbooboobuoob obbOobOoOobOO0bDOO0OD

oogd

o0 O
ou v

1<i<j<3

(3.3) ’

gboboobooodod m

00 3.1.2 (000000000000 —0O0 (3.2)00000) 00 (3.2)000000
000000000

(3.4) rank ¢’ (p) = 2.
000 ¢'(p) 0 o 0000000000000 0OOOO0OO

Op1 01

ou v

/ Ops Do

ou  Ov

O3 Ops

ou  Ov
0000000000000 D0 2000000200000000 100000000000
doooo20b000000o0bodoono obOboooooboooooobuooon

(3.5) 32;8<%%5%¥)2>0

000000000 (0D00000oooo0o0ooon)o@3)00ooooooog (3.2)0
000000000000000000000000 (3.2),(34), (3.5) 000000000
gobobodld m

36



0 3.1.2(20000000000000000000000) DOOO JoodanOOOOOO
UODDcCUOODOOR?0O00000f:U—-ROC-0000000 (1<r<o0)000
0D00flp 0000

grad.ﬂD = {(x,y,f(x,y)); (f,y) S D}

T

0 C-0000000000000000000@(z,y) < y 0DoOooooooo
f(z,y)
0ooooo3o
1 0
O Oy
9 S T
x y
x fy
oooooo
1 0 _fa:
0 0
oo eg o | x| 1 ]=] -y |+0
fa fy 1

000000000 graph f|[p 000000000000 O000 m

0 3.1.3(00000000000)00 R(>01000 8:={(z,y,2);2%+1y>+2>=R2}
Ooooooooon
M :={(z,y,2) € S;2>0, y=0}

o000 S\MOOOOOOOOoOoooDoooo
Rsin 6 cos ¢
000U =R?* D= (0,7) x(0,2m), : U > (A, ¢) — | Rsinfising | €e R®O00000
Rcosd
S\M=¢(D)0O C*>-000000000000000D000000O00O0ODO0O0O0O0O0O 0O
C>-000000000000¢|p0 101 (00)000000000O0O0OODODODOO

P Rcosf cos ¢ 9 —Rsinfsin ¢
7e _ Rcosfsing |, e _ Rsin 6 cos ¢
90 . 99
—Rsinf 0
ogoogo
5 P sin? @ cos ¢ sin @ cos ¢
(3.6) T2« 2L R | sin?0sing | = R?sinf | sinfsino
200  0¢ .
sin @ cos ¢ cos 6
000 O0<f<m QOO
Hasﬁ’ &pH R?*sinf > 0.

0000 S\MO C>0000000000000

3(x1,y1) # (r2,y2) 0000 (w1, y1, f(21,91)) # (T2, Y2, f(72,2)).

37



(000000 ...000000000000000)0D000O00O0O00ODOO0 SOoOOOO
0000000000000 D00OD0ODO000000000000000 o0 00000
OO0 SO0000000000eO0000000C0ODOO0000DOODOOOODOODODOO
000000000 0000000000 #=0,r0 DOOOO0O0O0O0OOOOO0O0OO
0=0,0 DOOODOOODO0OADOODOODOOODOOeODOOO @(0,0)=(0,0,£R)T

O00000eU000D0ODO0DODODODOOO H&p &P =R’sinf 0000000 §=0,7
obgouobuooboobdUm

00 3.1.3((3.6) J00000O0O0) 00O (36)000000000000O00O0O00O0O0O
goboboooobobbogobbobuoooobbbuooobbobooooboon

sin @ cos ¢
n = | sinfsing
cos 6

0000000
w(0,0) _ »l0,9)

le@.0) R
D000n000000 ¢(0,4) 0000000000000000000000 R?sing 0
000000000000000000000000000

n =

84,0 [
99

gbboogobbtuoodobbbodobbbuooobbbooobobbooobbbooabn
gobobooooboboboooobbobobbboodbbbooodibd m

—(00000000000)-(000000000o0on)

3.1.3 UUOobogogoooo

(DOODOO0O0O0U0UO0DDDoDoOOoOoOoUOOUDoDOooDooOooOoOoOn)
gbobooggoobobuogobbboogobbuooobboooobbooobbuooono

gbobboooobbobuoooobbboooooboboood

000000000 S={(z,4,2) 22442 +22=R} 0000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000
0000000 (3.1) 00000000000 (6,¢) — (z,y,2)7 010100000000
0000 (#=00000¢0000000 (a,y,2)T = (0,0, R)7)O

00 (a), (b), () 0000000000000 0MO0O000000000O0O0O00000
ooooo

00000000000 00000000000000000000000

gobbbuogoobboooobooboobooggob obbooogboobod

38



/DDDDD ~

R*00000 SO C-0000000000000000 zeSO0000R30O0O0
Oouvoobgo2000000000000D000D000

(i) xeU

(i) UnS O Cc+-000000000000000
\ J

D00000000 (manifold) 00000000O0SO R0 200 Cc-000000
00000000000 0000

00000 S ={(z,y,2)7;2°+y*+22=R*} 000002 >000000 2= /R?— 22 — 2
O00z< 000000 z2=—/R2—2?—y?002x>000000 z=+R?—y>—2200
r< 000000 2=—/R?—9y?>—2200y>000000 y=vR?>—22—-2200y<0
D0000 y=—vVR?-22—2200000000000000000000 (000000
D0000000D000)000000 SO C*-00000000000

000 RRO0ODDODOD0D0OD0O0D0O0O0O0O0O000O0O00O0O0 (00000 0)00000
gboogobuogbbodbbouoobobuoobbooooboooobboobboobo
gobooboogobbbooobboooobbbooooobobooobbooobobbooobo
oboboonooooobobbobooodg

0000000000000000000000000M000000000000400
gbbogobogobugbbuoobobbodoogboooboooboobbuooaoon
gboboboooobbboooboboboooobobobuoooobboooon

3.2 UO0O0UOO0oOoobuoboooboooboobobobobon

S=¢D)0 RRO0OOO 200 C-0000000000000000 000000

HEN

0 0
lutt,0+5) =l 0) + 158 + 522 O +57) ((t5) = (0,0))

000000 DOO0OO0O00 (O At, O As)
A={(u+t,v+s);(ts) € [0,At] x [0, As]}
000000000000
p(A) = {e(u+t,v+s);(t s) €0, At] x [0, As]}
0ooooo

_ dp  Op.
{x = p(u,v) + t% + S5y (t,s) € [0, At] x [O,As]}

i0000000000000000000000000000000000000000000O0O0O0Q0aOn
good

39



obobbobooboobooboobo

Op ¢
AtAs
‘&u v
goooooooood
p(A) 000 _H&o g“’ AtAs.
v

gboobuoooobbbooogbbobuoogbobbbooooboboo

f
00 3.21 (0000000000000 0OOOOOO0OO,000)U,D,e, SO00
gooooobce-obgoooooooob soboboooooooog f:S—=ROS

0ooooo
/de—//f u, ) Ha‘P 9P o
00000000 SO000 p(S
8go 8<p
J(S):= [1dS = dud
e(S) /s S B0 = By || Fudv
00000 (0000D000000)000
dS_Ha“’ 9P| fudo
v

gobobobooooboobogo

J

00 3.21 (00000000000)dS 00000 dI'0 de 0O0O0OODODOOOOOO
gbodgbbuogobbuoobuoogbbuoooooobuooobboobboobbdol m

00 3.22 (0000000000000 00000O0O0ODOO0O0O) 000 2y0O0OOOO
00000000000 200 Jordan OO (ODO)00OO0OO

00 0000 ;=0 0000 ¢=(p1,0,00 000000000

0
9o O _ 0
du v 01 Oy Oy Oy

ou Ov ov Ou
O000000 RPOODOODOO SOOO0O0

01 0o 01 0o

Oou Ov ov Ou

dudv.

I00RZ0O0000000 SO00 w8)00( % ) =@ [ ©%Y )\ oooo
y ©2(u, v)

gbooooodn

://dxdy:/ | det @' (u, v)|dudv =
s D

40

0p1 O 01 0o

ou Ov ov Ou

du dv.




gbooboboboobbooboobidld m

0 3.21(000000) 00000000000 22+4*+22=R200000000000
000000000000000000000000000000000000000000
00 31300000

dS = R?sin 6 df d¢

obobobooboobod

i 27
=1[/ R2$n9d9d¢::Ré/i$n9d9/m dp =47R’m
0€]0,7],¢€[0,27] 0 0

0 3.22(2000000000000) 00000000 R°O000O0O0O0OOOO C-O
o000 f:U—-ROOO00OO

p(z,y) = Y
f(z,y)
ogooono
5 5 —Ja
Op  Op _
or " oy —y

1

D000 DcUOODODOO DOOOOOgraphf|p 000000000000 DOOOOO
D00000000000000oooooood

Op (94,0
ox %

pie(graph f|p) = // \/1-1- (f2)” + (f,)" dzdym

0 3.2.3(0000000) 2000000 C'0000 f:[e,b)-RO0000 2000
00000000000 SO0000000000000f(x)>0(z€le,b)000000

dS:' dr dy = \/1 fx ) dz dy

gobooo

T
@: [a,b] x R > (Z)i—> f(z)cosd | € R?,
f(z)sind

D :=(a,b) x (0,2m)
000000 S=¢(D) 00000

1 0 f(@)f'(z)
g_cp: f'(z)cosh |, ?3)—?90: —f(z)sind |, g_goxaa_cg: —f(x) cosf
‘ f'(x)sin@ f(z)cosb ! f(z)sinf
ooooo
T

41



OO0 SOoooooooooooDo

b
1e(S) = / / F@) VT @) dedd = 2 / F@IVIT @) dem
z€[a,b],0€]0,27] a
(DDDD: DDDDDDDDDDDDDDDDD)

0 O000000000 S=¢(D)0000
[ Op Op [ Op Op _ Jp dp
b= (8u’8u>’ Fi= (8u’8v , G= v’ dv

Jox <o

gooo
=VEG — F?

gbobobooodbibid m

3.3 Uoouboouooogn

000000000000000000000 ¢:U—-R}* 0000000000

dp  Op
_M
" 890 8(,0
8u v
ogooooooooo
a5 = 22 9 gy au
ou
O0o00ooooOodsooooooooo
o O Op
(3.7) dS.—ndS—auxav dudv.

DDDDSDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD fO00O0bOfO0 SOOOOODO

f-dS= [ f-nds=[[ f(p % 9\ quav (DDODDODO)
Joras= ] [ ftetwon- (5% 5E)

gobooo

00 3.3.1(000000000000) f»n0 000000000000 Ff00000
OO0Db0o000f-ndSO0O00O0D0O SODOODO0O0ODOODOOODOODOOOODOODOODOO

Sn000000000000000000000000 e00000 a000 a-ed00a0 e0000

1 0 0
( 1= 7j: ) = a-it=a )
00)000000000O00 R3O 0 1 k 0 goooo o0 100
1

0 0
a-j=al0 200,a-k=a00 300 0000

42



0 (DD)DDDDDD/f ndSO SO0OD000000O0O0OO000O0O0O0OO0 (nOODOOO

0000000000000000)00000000S000000000000000
ooboooogooosSoboooooboooooooboooooobobooooooboboon
OO000D00D00000 GaussDOOODOODOODOOO m

00 3.32(0000000000000) f=(f,f.f-)700000

[s-as=[[ (ﬁ@(w))% " f2<so<u,v>>% " fs(w(u,v))%) dudo.

0000000000 (D0000ooooo)00ooooooooooooo
/ f1 d%g/\dng—i‘fg dl’g/\dl’l—i—fg daﬁl/\dl'g..
D

00 3.3.3 (0000000000 0OOooO)

a(l‘z, (L’g)
a(u7 U> dIg AN dl‘g
nds=ds =22 %% quav=| 2@ N g = | dronde, | m
ou v 0(u,v)
O(x1, 12) dxy N\ dxsy
d(u,v)

(000000 20000000000000000000000O00O0DOODOOOOOO0
O000000000000000) m

0331 (00 S0O0000) SO000 2*+y*+22=R*000000000000 fOO
O000D0 SO00000O0Oooon

(1) f(z,y,2):=(a, 3,77 (0O0OODOODO)
(2) flx,y,2) = (y,2,2)T.

1
(3) f(x,y, Z) = (x2+y2+22

)3/2 (':E’ y? Z)T'

00 00000 SO000000D0000000000000000000000
(3.8) dS = R*sin6 df do.

00000 (00 313)0000000o0o0goog

9o o sin 6 cos ¢

v¥ Y _ 2 . .

20 X 96 R?sinf | sinfsin ¢
cos 6

‘000D0D0000000000000000 NMO000 0D0000000000a

43



obobbooboobooboon

sin 6 cos ¢
(3.9) dS:ndS:g—?xg—zded¢: sinfsing | R*sinf df de
cos 6

OO0 dS=ndSOO0O00O0O0O0O0OO0OO
000000SO000 r=(x,9,2) 0000000000000 OOO

. N sin 6 cos ¢
z cos 6

000000000000 (Cooopoooooooooo.)o

(6%
(1) f=| p | (0oooooo)ooooo

~
« sin @ cos ¢
/f-ndS://g[ | B || sinfsing | R*sinf dfde =--- = 0.
s pelo2r] \ cos

2m 2w ™
(/ Cosqbdgb:/ singbdqb:/ cosfsinfdd=00000000)
0 0 0

y
2 f=| - |ooooo

T

Rsinfsin ¢ sin @ cos ¢
/f~ndS = / o Rcos | sinfsing | R%*sinf dfde
[0,
5 s€02r] \  Rsin 6 cos ¢ cos 0

- //9 [0,7] R*(sin” 0 cos ¢ sin ¢ + cos 0 sin 0 sin ¢ + cos f sin 6 cos ¢) sin 6 dfd¢
c[o,m
$€[0,27]

— ...=0.
| x

1
(3) J°=($2+y2+22)3/2 y |00D0SO f=n000000

z
/f n dsS ! dsS =4
. = = =A4r.
s R? Jg

000000000000 000000000000000000000O0000O00000O0
000000000000 DO000oO0o0bO0o00oobOooooooooooooDoOod Gauss
000000000000 0000000Gauss 0000000 OoOoDOOOODODODOOO
0000000000000 00000DO000000DO0O00000ooDobOO0000 Gauss O
0000000000000 00000000000000000O000O0000OO000O0
OO0 m

44



3.4 Gauss OO0

00000000000007000000000000000000MO0000000n
000000 (Green DOODODOOOOO)O

00 3.4.1 (Gauss JO0000) QO R*OODOO0OO S=0000000 Cc-0000
00000000000QO000000000 C-0000000 0000

///Qdivfdxldxgdxgz/sf.dS.

000 QO0O0000000000000 SO000o0o0oo0ooooD (lux) 000
oo

v

00 3.4.1 00000000 CF.Gauss® (1839) 000000000 DO0OOOOG.Green®
(1828), M.V.Ostrogradskii'® (1831) 000 (0000)0000000000O0O0Om

00 34.1 (0000000000000 OO0O0OO) 30000000000000000O0
00000001 0000000f=F,Q=(a,b) 0000

/Qdivf do = /ab F'(2) dz = F(b) — F(a)

gboboboogodg1oboogf /f-ndSDDDDDD@Q:{a,b}DDDD
S

1 =
1=y

-1 (xr=a)
O0000000000000b00b0b0oboobDbbDGauss DO OO ODO0OODOOoDOODO
gododgoooood =

00 3.4.2 (Gauss 00000000 0) OO0ODOO0DOO0OOCODOOOOODOODODOOO
goboboooobbooooboboo

ou
o Oz;

0000000000000 (n, 0 nO00:00000)00000000O0Y 000000
goboboooobobbooddl m

‘D00000000000000000000000000000000000000000000000
goobboooobooooboooobboboobbboob bbb og
gooobobobbtooooobobbboooooobobobo

8Johann Carl Friedrich Gauss (1777-1855). 00000000000 170000000000000000O
ooooboboobooboooobobooooobOoboobob0obobDoboboobooobDboobobog
0 (00000o0o0OO00000)0oo0o0O000000oO0oO0000DU00DO00OO0O00DOUODOoDODOOOO
good 200000 oobobobbbbbb 3o oogoooo
gooobobbbodo w®sgggooboobobboooooobobobog

9George Green (1793-1841, 0 0 0 Sneinton 0 0 0 0 O Sneinton 0000 0).

10Mikhail Vasilevich Ostrogradski (1801-1862, Ukraine 0 Poltava 0 0 0 0 O Poltava 0 000 O).

NO00poO0o0000000000000000000000

d:v:/unidS (1<i<3)
s

45



0 3.4.1 (0 3310000)0331(1),2000000Q=B(0;R 0000 Gauss 00
00000000000

(1) fO00D0D0OCOOOO0OOOODODOO divf=0.000

(Af-ndgzjyﬁdwfdMMdz:O

(2) f=| - | D0000OODOO divf=0.000

/Sf-ndS:///Qdivfd:pdydz:O.

X

1
y |D000divf=000000f000000000000
z

($2+y2+22)3/2

3) f =

O000SO0000 (D000000D)00 GaussOOOOODOOOOODODOOOOO
OO000O0oO00ooO0o0obooOoOo sYOo0oo

/;ﬁndS

0000 (D0D00000000 4 0000000000000 0O000Om

0 3.4.2 (0000 Gauss 0000000000 0ODODOODO) OO0 E0OOO Gauss O
gboobooooobooooboo

O00 FO0O0O0O0OODOOO0ODOOODODO pODO0O0OobobOOO
div E = p/eo.

000 D00000 SO000S0O000ooonooog/e,00b00oon
QU SO0000oOoooobooboon

Gauss 0002000000000000000000000000000000000000
00000000000 EDDDOOOOD (000000000)0 |E|0000000
00000dSO000000 E-dSO0Gauss 00000000000

SO000O0D0oOoDoooo :/Ewl,S':///divEdaz:al;L/dz:///ﬁd:cdyalz:9
S Q O €o €0

gobobodd m

2000000000 00000000000000000D000000000000O0Gauss000000
Oooooooooo0o0oooooobo000oboDGassDO00ooooOOOO0O0OOoOODOODOOOO
good

46



0 343 (00000000000O0O) 000000 0OODOOOOD QUUOODOOOOxE
S=0Q00000000 dS000000

—p(x)ndsS.
000 p) 00000000000 OODOOOO
p(x) = —pgs +C

OO00O0Db0Ob0O0Op0OO0O0OO00ODOgODOODOOODCOODODODODOO
QOO0b0O Sooooboboboooog

P::/—pndS
s

gboboboooobbbuoooboboboooon

0
(3.10) pP= 0
pi(Q2)g

0000000000000000000000000000000000B 000 (000
O0000oooo)o

(3.10)DDD P:Z(Pl,PQ,Pg)TDDDD

ﬂ:—/pwﬂ;U:LZ$
S

0000000 p000000f:=(0,0,p)7 0000

P3:—/Sf~ndS:—///Qdivfd:cdydz:///ngdxdydz:pg///gdxdydz

= pgu(€2).

oooonD A=FR=00000000000

0000000000000000000000000000000000% 000000
gbobboodgobobooobbbooobbbooobboooobbooobboooobo
Oob0 =QQo0000000b000000000 m

3.5 Stokes [10[1

(00DODoO0OO0OOoooooooooon)

BOoo W) 0D0DD0O0 p00000000O00O0ODODODODOOOOOOOODOD ¢g00000O0O (O0D)
oood

YopooOoOoOoOoOoOoOoO0000000O0O00O0O0O0O0O0O0O0O0O000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOan
obooobobooobooboooogd

47



00 3.5.1 (Stokes OO0, 00000)

/rotf-dS: f-dr.
S oS

00 3.5.1 George Gabiriel Stokes (1819-1903, 00O OO OO Skreen 00000000
Cambdridge 00000 ) 000 William Thomson (1824-1907, Lord Kelvin, 0000000
Belfast 0000000000 O00ODO Netherhal DO0OOO) 000 (1800 70 20) 00
0000000000000 StokesOOODODOOOOODOOODOOODODODOOOOOOOO
00000 (000000 [100000000)0
0000000000000 D0Green D000 Gauss DO OOStokes DOOOOOOO

/w:/ dw
oM M

OO000D0O0DO000000D00DO0D0DbO0O0D StokesOOOODOODOOO m

00 R2000000 C-0000 5: (u,0)T =4(t) (tel=a,b)) 00700 (/)000
R20000 0000000 C-0000 ¢: U —R300000000000 otp: I — R3
OR*000000 C-00000000000 000000000

pUoooooog Vvooooooog f:U—>R3DDDDD/f-erDDDDDDD
r
gobooo

/F fodr= / Flo(() - (& (W) (1)) di

D0000000 zeR}, AeR™ v eRPOUDD0O0Z: (Au) = (Au)Tz = (v ATz =
u’ (ATz) = (ATz) -« 00000000

b
(3.11) | £-ar= [ @O sewo)] v
e (V)ODODOOOOoo f0

fu) =@ flow) (uee (V)

OO000bO0b0ob00oibD o000 FO0O0OD00ODODODOODOO
OO0 fO000C0OCO (3.11)0000O0OoOOOO00OO

/Ff.dr://}.dr.

000 (000000 00oooon)

(3.12) rot f = (rot f o @) - <g—i X g—f)

48



obooboobo

/rotf~ndS = //rotf u,v) (8_cp Ggo)d dv—//rotfuv ) dudv
S
oD s
00 (312) 0000000000000 0O0OOoOO™g
~  0f Of
rotf = 8u v
- 8902 8§01
= 5 (; file(u,v) (% > <ZZ: file )
B Zfl( Z dx; du v Zfl 8v8u 8@- ov Ou
S 8fz dp; 3% _ Op; Op;
— 8:5] Ju Ov v Odu
i#j
_ af; _0f; i 0p; O Op
(ZVJ) ( ’ 7 7 7(391)
B dp O
= (otfoe) (8u 6@) -

0 3.5.1 (Faraday 000 0000000000000 00O00) (000O) Maxwell 00O

gobobodgo

OB
tE =
ro ot

O Faraday OO0 0000000000 0O0OOODOOOOOOOOO
0
—— | B -ndS = E -dr
ot Js S

OO0D00OD0OD0OOStokes DODOODODOODOODODODOOODOOO m

0 352 (000 —00000000000O0O0OODOOOO0OOOOOOODOODOOOOO

oooon)

opooo0000ooooooo...

49



O OA 0O000o0Oooona

Al 0DO00O0OO0OO0OO0OO0OOOO0OOOOO0OO0OO0OO0 Green U0
[]

00 A.1.1 (y 00000000000 0000 GreenOOO) R2000 DO
D =A{(z,y);z € (a,b), p1(x) <y < pa2(z)}
000000000000 ¢;0 [e,b) 0000000000 ¢-000000
Vo € (a,0) ©1(7) < po(x)

0000000000000DO0O0O0OU0DO0OOO C-0000000 P,QUOODO

[ st ] (22

Ododooooono coooooooo ¢y, 0y, G,y 0ooooooooooooo
Crir = (tpu®)" (t€[ab]), Coir= (0,6 (L€ [p1(0), p2(0))).

~Cyir= (L) (telal)),  —Ciir=(a,)" (t€ i) a(a)).
_ J

00 00000000 ©Uo00o00oob 2420000000000

//( )dmdy—/CP(x,y) dz
F@mwwzlﬁwmwdy

Fp(z,u,v) = / %(%y) dy, Fu(xau7v) = —Q(JZ,U), FU(LE,'LL, U) = Q(JZ,U)

gbooooog
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d w2 (x)

= x,y)d

dx (/Cmm @) y)
:%uuwmmmw»

= Fyo(z,01(2), 02(2)) + Ful@, 1(2), 02(2))01(2) + Fu(z, 01(2), 02(2)) 05 (2)
p2(z)
= ) dy = Qe e D))+ QLo ) ).
0000020000 [0, 0000000

b p2(x) oQ
-——(w,y)dy> dx
/a </<P1(1) O

p2(z)
= / Q(z,y) dy
1(x)

i[MQQW@(KMQWy@+/Q (@) (@) d

1(b) 1(a)

/Q z, 1(z)) iy (2 dﬂ?—/Q z, pa2(7))pa(2) d

b
—/@@mumamm.
ooooo
Qz,y)dy+ [ Qz,y)dy+ | Qz,y) dy + Qmwwzf@@w@
Ca Cy C1 C3 C
00000000 0000000000
00 Cy 0 r=(bt)7,t€[pi(b), (b)) 000D O0Oda/dt =0, dy/dt =100

p2(b) ®2(b)

Q(b,t)-1dt = / " Q(b,y) dy.
®1

Qo) dy = |

Co »1(b)

gobooo

p2(a)
M%M@Z—/ Q(a,y) dy.
Cy »1(a)

00000 G0 r=#e),t€la,b) 0000000dz/dt =1, dy/dt =¢'(t) OO

Cf%%wdyzKZWtw@Nwﬁwdﬁzl%%%%WD%@ﬁm
godod
[ Q) /waz () da
doodooogod 4DDDDDDDDDDDDDDDDDDDI

00 A.1.1 (Green 0000000000) 000 P,QeC'00000Q,, P,0000
0Q,—P,00000000000 (Goursat-Bochner 10 0)000000000000
00000000 m
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A2 [000000O0O0O0ODODOODO GaussUOOO

000000 (D0000)Gauss 00000000 DOOOODOOOOOODOOOODOOO
00000000000000000000000O0O000 9 oboooooo

O0000000000Green 00000000 ODOOCODODO (z,y,2000)000000
OO000DO0b0o0oooooDn Gass DODOOOOOOODOODODOOO

00 A2.1 DO R*0000000000O000000 C-0 Jordan 000 C OO0
0000000 C00000CO0000000000000000 pOOOO0OOOO0O
0000000¢;, .0 DOODOO0OO0O0O000OC-000000¢; < ¢ (on D)
0000000000

Q= {(l';ya Z); (x,y) € D7 (,Dl(llf,y) <z< 902(x7y>}

00000000 Q000000000000 ¢-0000000 f00000fF :=
(0,0,/)T 00000

(A.1) /// dxdydz—/f n ds (:/Sfdx/\dy)

oo /f-ndSDDDDDDDDD 30000 Sp, S, Ss00000O0D0OODOODO
s

(i) St O ¢(u,v) = (u,v,pa(u,v))’ ((uv,v) €D)D0O000000OOOOOO0OOOOO
(i) Sp 0000000 =S 0O (u,v) = (u,v,01(u,v))? ((v,v) € D) 00DOD0O0

(iii) SsO00CO r=(£@),nt)" (t€la, b)) 00DDDODOp(t,s) = (£(t),n(t),s) ((t,s) €
{(ts):t € [a,b], er(E(D)n(1) < 5 < pal€(t),n(#)}) DO000000000000

gogno
\_ J
OO0 DOOb0OO0oo0oooogoog

///Q%(x,y,z)dxdydz // (/:my —=(z,y,2 )dz) dz dy

1(z,y)

//D 1@y, p2(w,y)) drdy — / | @y i) dody

Sr oo

[ 8(,0_ Opa iy 1 g
8u ov ’

oooooof. (g“; (Zf)zf(u,v,wg(u,v)).DDD

f-ndS= / fu, v, a(u,v)) dudv.
Sy D
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op Op

000 -Sz 0007 (&L o

) = f(u,v,p1(u,v)) 000000

f-ndS= / fu, v, p1(u,v)) dudv.
—Sp D

S 00
(1) 0 n'(t)
do O | _ ,
a9 X s | T | x| 0] =] —€0)
1 0
Op Op\
gooooaf- (@t Xas)—O.DDD
f-ndS=0.
Ss
oo
of
[ fev deayas = [[ faopatwo) dudo~ [[ fluv it o) dudo +0
Q 0z D D
= f-ndS— f-ndS+ f-ndS
ST —-SB Ss

_ L.ﬁnd8+é.ﬂnd5+4‘fnd3l

Oobo0ooooooob QUiib00000b000bo0ooooboooboboooooboon
gobob «200,y000oobbobbboooooobbbbibtddes 000y 000z
Oooobooboboooooboooboboboo Quobobo

/// (8f @4—?)dxdydz:/fdy/\dz—i—gdz/\dx—i—hdm/\dy.
< s

f=(f,g,n)T 00000

(UKMfM@MzAﬁnﬁ

OO0 A.21 .00000000O0O0OO0OO0ODOO0OO0OOODOOOODOOOOODOODOODO
gbobugbgbobobdobobooobobodbobobuoobobuobobobobogan
0000000000000 0000 (booo0O0O0000)0D0Do0oOoooO0ooooOO
OO00000D000D0 BowbakiOOODOODODOODOODOOOOODODOODOOODOO “Stokes
oboo’gobooboboboobooboooboooboobooboobOoobobbobbobnoo

gbouodgbbogboobbouodoboobobuooboobbooboobboobooon
OO000D000D000Gauss O 0O0ODO0O0ODO0OO0ODOOODOODODOODODOODOOODOOO
gooobobobbbbbbbobobobbbbbbbbuoooooooooobbbbbooo

gbooooog
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00000 Cc+-0000000000000000000000000000000000
O00001I00O¢: [a,b) —R"0000 C-0000000000000D0000DOO0
gboboboooobbbuooogbbobuoooobobuooobo

36 € N, El{tj}gzo s.t. VJ € {17 2, e ,g} (P’[t]._l’tj] € Ck([t]’,b t]])

gbobobooogon
gbobobooogbbboooobobuoooobobobooooboboon

00 B.1.1 k0000000000 co0OOOOOOI=]a,b],:I—-R*"0000
O0e0 /00000 Cck-0000000

Elg c N7 El{t]}ﬁzl S.t. <P|[tj_1,tj] D Ck |:| ‘ |
i=0,1,.. k0000 lim o200 lim ©®@¢) 000

t—t; 140 t—t; 140
0000 j=1,2,...,60 ¢, 0

©(t) (t € (tj-1,1;))
@;(t) == q @(ti-1+0) (t=t;1)
p(t; —0)  (t=t;1)

000000 ¢, €C5([tj-1,t;) 00D0OD0OOD0OOOOO
\_ J

00 B.1.1 e JUUUUODO O IDDDDDDDDDDcpj::go|[tj_1’tj]DDDD

e 000 p(a+0), b—0)00000 lim ¢(z), lim ¢(z) 000000000

z—a+0 r—b—0
e ]JJUIDDODODODOOODODODODDDOOODOODOOOONOOODODODO ¢:[a,b] =R
0000 ¢'(a), ¢'(b) O

i PR )
h——0 h

Y

/ :1
¢la) h b0 h
oo0obooooooooobooboboboooooo

e OUOUOOODLOLODLDOUOOODLODLDLDOOUOOOODLDDODOO
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00 B.1.1 ¢:[a,b)] =R"0 c€[e,)) 0000000000

lim'(t) = A

t—c

gboobdbibO0Oe 0 cODOODOO

©'(c) = A.
N J

00 »=1000000000000000c+hele,b 000000000 R£000
OO00cO e+hA 00000 ¢ OOOOODO

(‘O(C + h}z B (P(C) _ (P/(gh)

h—0000000¢ —cOO00D0ODODOOODOODOODOO ADODDODOODOODO 0O
ctbbooboog

P'(c)=Am

0 B.1.1 ¢:[a,b) R0 [0,0]0 k—10000000ce€ [0, 0000 k000D
oo
lim () = A

t—c

000000000¢% Y0 0000000

®) () =
' (c) = A.
\_ J

B2 000000

ROODODOODOOD I=[e,b 00 RROODOOOO : I -=R*"O0000 R*O0O (00O)0O
000000000000000 CcO0+~00000100000000000000000
0 ¢:fa,b) =R*"0 CO00O0

O00000 C:r=¢() (tele,b)D0000DO0OOOOOO

»0 C-000D00D0000O0CO C-O00DD00000000 (0<k<o00)0

000000000000 (R"00000)00000000000000000OR»0O0
0000 o()={et);tel} 000 COODDODOO

p(a) 000 COO0D0D0e(M 000 CcOO0D0DO0000OOD cO0OO0DOOOO

00 CO0000000000 (ea)=¢(()000COO000 (closed curve) 000
oooo

[-b,—a]>t+— o(—t) 0 R*O00000000000O0 CO000000D0000000
-Coooo

0O Cli ’I":(,O:l(t) (tE[CLl,bl])DDDDDD 022 T':(Pz(t) (tE[CLQ,bQD oooooon
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oogof

polaz + (t = b1)) (t € [br, b1 + ba — az))

ORrOoobooooogooooboo a0 csooooboooooooaci+c, 0000
0000 ¢:[a,b) -R*"00000 C-0000000

o(t) = { 0 (t € [ar,b1])

a=thg<t; <---<ty=b

0000 {4}Y, 0000000 [tj-1,t;] 0000 ¢, == @lg, 14y 0 C-000000

J

Vi€ [tio,t;) D000 () 000001, 2t ¢,() 000000000000
00 C:r=9) (tcle,b) 00000 C-000000000 ¢:[e,b] >R*0000
00000 ¢-00000000000 (00000000 0000000000000
0oooo)d

/00000000 p()000000000

¢
L(C) := sup lp(t;) — @(t;-1)ll
AZ{tj}gz()eD(I) j=1

O00000O00COO0O0O000 (rectifiable) OO0 L(C)D CcO0O0O0000O0O

B3 0O0OO

gbobboogobbbuoobobbboooomoboooobbbuooooo
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e 1000 XODOODOUODOODOODOXDODOUOOODOOO XODODDODOOOooooO (Ve,y €
X, Jp: [0,1] = X st. 00000 o(0)==z,p(l)=y) 000000

e ROUOOODO /O00D00DOOLODOODOODODODL IDODO0ODOOOODOODOD

e JOUOODLDOUOODLODLOLOOUOOUDLDOUOLOUODLDLDOODLDDLDbODOOOLDOOODLDO
gbooboooon

e OO UOOOODLODOOOO

e 000D UODLDOODUOODULODODDO RPOODDDODDODOODOOD

obobobooboo nooboooboobooboo

[DD B.3.1 R*"O0000000000O0OOO0OOOO C'O000000000 ]

00000¢,(t;,_1) 00000000 ¢,(t;) 00000000000

60



0000000000000 000000000 (00000 DOOoD0DOoDoUDoOoODoOO
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OOo00bO0 RrOOb0O0ooboboooogoon

00 B3.2 QU RPO0O0O0OO0OOOOOOOOOOQOODOODO20 @, b0 Q0000
gboooboobon

gd
Q={xeel 20 QUODOOODODOO },

O :={zeQel 2«0 QOOO00DO0OOO}

goooooooo
QoUleg, Qoﬂlew, CZGQ().

00 Q000000000 0D0000 z2eQU00000zeQDOd QUO0OOOOOODOO
de >0 st. B(z;e) C Q.

B(z;e) 000000 y0O 2 0000000e0000000D0DOO (¢0 2000000 2
0y00000000000D0)000O0 yeQ. 0000 B(zr;e) CQODO000O0ON, O
gooogooo
o000 Q0000000 o0booobD ey 0000z QUOOOOO
googg
de >0 s.t. B(x;e) C Q.

B(z;e) DODDOODO yO 20000000« O00D0DODOOOOOOO (DO yO eODOO
00000000 y0O 20000000000 «0 2000000000000 O0)OOO
0ye. 0000 B(xr;e)c ODODODODDOD, 00000O0ODOO

QUU0000000Q =000 O,=0.000 «0 QUOOO0OOOOOOO0OOOOO
00 m

000000 000000000000MO00 c-o0000oQoooooo Cl-
00000000000 Cc-000000QO000000000000onoooooon
0000000000000000000000 (00 B(r;e)DODDOODOOODODOOO
O00000000000000O0000ooooo)o
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B4 0O0O0OO

00 B.4.1 0000 X OOOO (simply connected) 0000000000000
p:I=1[a,b — X (000 o) =¢}h) 00000000000000000 &: 7 x
0,1 - X 00000000000

(i) (,0)=¢. 0000
Vt € [a,b] D(t,0) = p(t).

(i) Vs€[0,1] 0000 &(,s) 000000000000

Vs € [0,1] ®(a,s) = ®(b,s).

(i) ®(,1) 00000 (00 1000000)00000000

\% a,b] &(t,1) = P(a,1).
L tela,b] @(1)=2(a,l) )

00 B4.1 00000 000000000 [0,1)]00000000000000 =

00 B4.1 (COOODOOOOO) e JOODOOODODOO:0O00eeQiDOOODOO
000 m(Q,¢) 0000D00O0OOCOODOOOODOOO0QUODOODOODOOOODOO
goo

e RZ0O0DD QUUODODQUIODOOOOOOOOORA\QO compact 00000 (O
0000000)00000000000000 =

R’000 (0000O0)000000000O0O0O0O0DOUDOODOODODOOOOO
goo

B.5 Jordan OO OO O

O0000000000Jordan 00000 (Jordan curve theorem) 000000000
gooboooooboooob™mobobooobobboooobboooobbooobobo
0000000000000 00o0o0oooooo0000U00 (bo)ooooooooooo
0000000000000 00000000 (CooOO00oDUU0bOoOoOOoDUoOoOoOOoOoOO
O0000oooooooo)o

62



/JordanDDDDD(DDDDDDDDDDD) ~
00 R?00000 Jordan D000 COOR?O000000000O0O0O0OOOOOOO
DDDRZ\CDDDDDDDDDD O, 000:

R2\0291UQQ, leQQZ®
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O0p0 COODOODODOODOOOpOO0O00OO0O0 Jordan OOODOpODOODODO €
000000ooooono (i=1,2)0
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gbbboooobbbooobboboooobbbuoooobn
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Jordan OO0 OO00O0O0O0O0ODOO0ODOOOOODOOOOOOOOODOODOODDOODO
00000000 (Oo0o0o00oooooo)o

Jordan OO0 OO0 O0OOOOOOOOOOO

Riemann 000000000 Jordan DOODOOO0OD0OO0DODDOODOO Carathéodory O
O0O000O0Jordan OODOOOOOODOOODOOODOO

Jordan 000000 O0ODOOOOODOO
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oooobD FOO00000O0OOOO0ODOODOOO

ofi _ 9f;
@(L‘j (‘)xz

(C.1) nQ (i,j=12,....n)
godddoooooobobbboooooooogooooo

00000000 [6)002050000000000000 9000000000000
000 (0000000000000) 00000 clo0oooO0O0o0o0o0oooDoooooo
gl boobooboobbooooouboobooa
goodooooooobbbooooo

C.1l 00001 000ooooooooobn

0000000 (C1) 00000000 oooooooooooooooood
gboooogooood

C.1.1 0O01:00000000b0b00o0b0buooobobooobooon

OO0000 00000 Cp0O0OO0

F(x) := f-dr
Cx

OO000000 Ce0 e cO0D00000R"OOOO (H[aj,bj]DDDDD)DDDDD
=1
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDJDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000000000 (2000000000000 Green OOO) OO
Ooooooooto
grad F=f 00000000000 2310000000000
O00000O0oopooo(Cl)ooooooooooooooooooooooo
(000000000000 000000000000 0D 2000000000000
OO00000oob0obO0b0obOobob00o0oo0ooo0oDoDODOD GreenOO4OOoQd

000000000000 000000000000D000000000000 Fubini 00000000
goooo
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000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000
0ooooo)

C.l1.2 U2 00000000000 oooooobDb

ggd
F(x) = f-dr
Cx
O0000C,, 00000
p(t)=a+t(x—a) (te]0,1])

gbooooodn
N

F(x) = /0 fla+t(x—a)) (x—a)dt= Z(xj - aj)/o fila+t(x —a))dt.

j=1

O00000O0oooo (Clhy)yooooo

(@ = S0 [ att@-a)dy+ S -a) [ FPatie-a)-ta

(9—.1']9 0 8$k

= /0 fk(a+t(w—a))dt+2(xj—aj) %(a—l—t(w—a)) -t dt.

OaZL‘j
gdduo20000ododododooououodgo

00020 = AI%(fk(a+t(w—a)))-tdt

= [frla+t(x—a)) -t]é — /0 frla+t(x—a))dt

= fi(x) —/0 frla+t(x —a))dt.

goo
oF

8_z:k(w) = fi(z)m

C2 00002 00000o0obooooon

000000300000 ¢-000000000000000000000000000
000000000000000000000

R" 0000 Q0000 (C.1) 000000000 £00Q0000 C: 7 = o)
(tel=[e,}b) 00000000 £(f;¢)0000000000000000 ¢cO00000
C'-000000000000000000000000000

Mﬁ@szdr
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Q0000 C:r=9() (tecl=[eb)00000000000000

E(C)
00 CO E(C)0D000000CO0 o()00000D0000UOoOouvoooooo
Cl-0000 FO gad F=finU 000000000000 DOOOOO

CcO00 pF(C)b000000fO CcO0OOoOOOOOO

(C2) L(f;C) == F(p(b)) — F(p(a))

OoooOoooopoooo (U,Fp)OO0ODODODODODODOOOOOOO0O0O0O00O0DO0OoOOOQ
(U,F)D0000000000000UO o()DODODDOOOODODOOOgradF =finU O
gbooboooboobog unud

grad(F—ﬁ) :gradF—gradﬁ: f—fr=0.

000 F-FOUNUDOOOOOOOOOOO

000000(C2) 0000 (U,F)00000000000000

CcO000 E(C)00000000000 ¢-00000000000000000000
0000000000000000000

00 cO00 E(C)0000000000000000000000000

ERN

COC=C+C+---+Cy0000000 C;(j=1,2,...,N)000O E(C;) 000
00000000

00 00 CO0 () (00000000)00Q0000 R\Q@OO0O000)000
00 d00000d>0000 (0000000000000000000000000)0¢
00000000 /0000000000000000000

30>0 st. (Ve,t'el:|t—t<0) |et)—e)] <d

1000 A={;Y,0 Al <s0000000000GC 0 @lg, .y OO0 teV; =
B(p(t;1);d) 00000¢(t;1,t]) € V; c QOOOO0OO0C; 000 V; 00000V,

O00000o0o00000ooo0 1000o000000v; 0 0000000 F,0000
N

000000 C=) ¢; 0000 (0000000)
j=1
C;0 E(C;,)0000000(C2) 000000000000 :

L(f;:Cy) = Fy(pt;)) — Fj (p(t;-1)) (G =12,...,N).

[

Dooooooooag
oo

g/||f||dsDDCDDDDDDDDDDDDD = 00000000
JC
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o0 cC=C+Cy+---+Cy 00000
(C.3) L(f;C):= Zﬁ(f; Cj) = Z (Fj (p(t3)) — Fj (p(tj-1)))

00000 (00000000000 Cc-000000000000000)0
O00000000000000000000 I000000000O0g (¢3)0n00o0o0o
DDDDDDDDDDDDDDDDAl,AQDDDD 1A < 4, |A2\<§DDDDDDDDDD
0000 AO Al,AQDDDDDDDDDDDDA 0000000 A0DOOO0OOOO0OO0
00000000000000 ADODODOOODOOODOOO0OO0OO0O00O00000000000
A, 00000000000 DOO00DOU0O0OO00bDO0U0UDOOOODOOODbDbOOoODO

C3 00003 bDouoooouoooooooooon

O0ooO0 QUuooooogoo fD(C.l)DDDDDDDDDDQDDDDDDDDD
cl-o0ooono conoog
/f~dr:0
c

00000000000000000000000000000000 ¢cO00000 (0,10
000000000000000000 ()-(v)00000000 ®:[0,1]x[0,1] -»Q00
0ooo

(i) ®(-,0)=p. OO0DO0O
Vi e [0,1] P(t,0) = o(t).

(i) Vs €[0,1]0000 &(,s) 000000000000
Vs e [0,1] @(0,s) = O(1,s).
(i) (1) 00000 (00 1000000)00000000
vie[0,1] ®(t1) = d(a,1).

0ooooo C¢o

O (r,0) (re0,1))
. @(1,7“ - 1) (T S [172])
Y=Y a3 or1) (re23)
®(0,4—1) (re(3,4])
000000C=C+y+04+(—) 0000000 70

—o(1,t) (telo,1)
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/5 fodr = L(£,.0) = L(£.C)+ L(f.7) + LF.D) + L(f, —)
- E(f )+ L(f.7) +0— L(F.7)
= /f dr # 0.
Cauchy D OO OO0 GOUI’S&’GDDDDD(DDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDDD

ts000 200000000000000000 [0,1]x[0,1]0000000000 {Su}ne~
HEN

da € [0,1] x [0,1] s.t. ﬁ S, ={a},

YneN L(f,C.)#0 (C,0 ®©S,)000000000000)

000000000000eO00000000000000000000000 Q0000
0000000 »0000 @S,)00000000000000000000000000
0 FOOOO

L(f,C,)=F(C,000)—-F(C,000)=0.

gbooooogn /f~d'r:0DDDDDDDDDD ]
c
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0000000000 0000DoO0O0 (DODOoDoDooCoOoOO)0DOoDoDDOoOOOoOOOOOo
OO0000O0 TpOOODODODODOOODODODOODODODOODOODOOO

D.1 Green 00O

0000000000000000000000 NI000000000 (booooBoooo
O0000oooooooono)d

00 D.1.1 (Green 00 000) b
///(ngJer-Vg)dmdydz: fg—gdS
Q a0 n
0
// (fAg—gD) d$dyd2—/m(f%—g f)dS.
0
J[[¢ase19m® avaya: = [ 52 as
Q 0
_ [ 9
//QAfdxdydz—/mandS )

O00 Gauss OO0 ODOOD0ODOODODOO (GaussDDDDDDDVf‘n:g—fDDDD
n
0000000)00000000000000O0O0O00oooooOOO

ODo0O000Onoooooo
http://www.math.meiji.ac.jp/ "mk/lecture/ouyoukaiseki2/pde2004-long.pdf

gboooooggn

D.2 Helmholtz OO0 [
R}0O00000 QOQOO0 C*-000000 00000

Au=f

gbbbuodil « 000000
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